Pewenue 3aoau
HA OBUIHCCHUE

(5 Knacc)

YuuTtenb MaTeMaTUKU
MBOY «I'mmnazusa Nel7» 1. [lepmu
[TyxoBa FOmust UropeBHa.




[encteue 1: nayvyeHue CTpyKTypbl
3apava: 3aaum

N3 ogHOro ropona B Apyrou Bel€Xajayd OMHOBPEMEHHO aBTOOYC CO CKOPOCThIO 53 KM/4
U JIETKOBOW aBTOMOOMIIb CO CKOpocThio 70 km/4. Uepe3 3 4 aBTOMOOWIH PUOBLI B
napyroit ropof. CKOJIbKO KAJIOMETPOB OCTANIOCH €IIE MPOoeXaTh aBTOOyCy?

CKOJIBKO KM OCTaJIOCh
53 km/4 npoexarh?
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Cxema aHaJaIn3a:

[encTteue 2: NOUCK NnaHa peLleHuns

3agaun

CKOJIBKO KM OCTAJIOCh
npoexarb aBTO0yCy
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[lencTteue 3: ocyLlecTBneHue nnaHa

. LLeHns
PelieHue B BOMPOCHO-0TBETHOM ¢opme: pe

1. Kakoii myTh mpoexaii aBTOMOOMIIb 32 3 4?

70 « 3 =210 (km)

2. Kakoi1 myTh mipoexait aBTo0yc 3a 3 u?

53«3 =159 (xm)

3. Kakoii myTh oCTaIoCh Mpoexarh aBTo0ycy?

210 — 159 = 51 (km)

OT1BeT: aBTOOYCY OCTaJI0Ch ITpoexarb 51 KM.




[lencTteue 3: ocyLlecTBneHue nnaHa

LIeHUs
Penienue ¢ mosiCHEHHEM : e

1. 70 « 3 =210 (xm) - mpoexajl aBTOMOOWJIb 3a 3 .
2. 53 3 =159 (xm) - npoexain aBToOyC 3a 3 u.

3. 210 - 159 =51 (kM) - ocTajock Mpoexarb aBTOOYCY.

OT1BeT: aBTOOYCY OCTaI0Ch IIpoexaTh 51 kM .




3anuce B BHAC YUCJI0BOI'0 BBIPAKCHUA

[lencTteue 3: ocyLlecTBneHue nnaHa
peLueHuns

1. JimHa myTH gerkoBoro aBtomoouss: 70 ¢ 3 (km)

2. Inuna nytu aBroOyca: 53 ¢ 3 (kM)

3. JlimHa myTH, KOTOPYIO OCTaJIOCh Mpoexarh aBTo0ycy: 70 3 — 53 <3 (kM)

Pemieane: 703 —53 3 =51 (xm)

OTtBeT: aBTOOYCY OCTaOCh Ipoexarb 51 KM.




[lencTteue 4: npoBepKa peLleHns

IIpoBepka NpaBUJILHOCTH pelIeHUs!

3agaun

[IpoBEepKYy MOKHO OCYIIECTBUTH ITYTEM COCTABIICHUS U PEIICHUS OJIHOU U3

0OpaTHBIX 3a7ad4.

Ooparnas 3agavya: M3 oqHOro ropojia B Ipyror BeIeXajll OJHOBPEMEHHO JIETKOBOM
aBTOMOOMIIb CO CKOpOCThio 70 kM/4 1 aBTOOYyC. Uepes 3 1 aBToMOOMIIb TTPUOBLI B
apyrou ropoj. B 3To BpeMst aBTo0yCy ocTaBalioch mpoexars emie 51 kM. C kakoi

CKOPOCTBIO €Xajl aBTo0yc?
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1707M/ 3 = 210 (kM) — mpoexall aBTOMOOMIIB 3a 3 d.

2. 210 -51 =159 (km) — mpoexan aBToOyc 3a 3 4.
3. 159 :3 =53 (km/4) — cKOpOoCTh aBTOOYCA.

OT1BeT: ckopocTh aBTOOyca 53 KM/4




